

电捕鱼,哪里跑!

今年以来我市警方查获电捕鱼案件28起

本报讯 近日,市公安局东海派出所先后在辖区查获2起电捕鱼案件,抓获3名违法嫌疑人。今年以来,市公安局先后查获电捕鱼案件28起,查处违法嫌疑人41人,案件数同比下降50%。

为有效维护辖区水域公共安全,震慑农村电捕鱼违法行为频发态势,公安部门主动作为、周密部署,科学用警、灵活应对,针对电捕鱼违法嫌疑人利用夜间、夜间作案和机动性强、逃跑概率大的特点,民警采取猫鼠联动、精确制导战术,精准

查处电捕鱼违法行为。同时,组织警力在电捕鱼人员易出没的时间段、河段,加大巡查力度和蹲守频次,并协调各村网格员协助巡查、即时报警,确保巡查警力快速反应、现场查获违法行为。

因电捕鱼隐蔽性强、成本低、收益高导致这一违法行为屡禁不止,下一阶段,公安部门将加大河道巡查监管力度,鼓励群众监督举报该类违法行为,力求做到及时发现,依法查处。同时,将联合渔政与水利部门建立长效工作和联合监

管机制,不定期组织联合巡查执法,实现打击违法电捕鱼常态化,切实保护河道水域生态环境。

警方提醒,渔业资源是重要的生态资源,应得到有效保护,对于在禁渔期和禁渔区,采取违禁方式非法捕捞水产品的违法犯罪行为,公安部门将持续加大打击力度,一经发现,必将严肃查处。警方呼吁广大市民高度重视水生态保护,遵纪守法,积极举报身边的非法捕鱼行为者,共同保护水生态环境。

相关法律法规依据:

《中华人民共和国刑法》第三百四十条规定,违反保护水产资源法规,在禁渔区、禁渔期或者使用禁用的工具、方法捕捞水产品,情节严重的,构成非法捕捞水产品罪,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金。

《中华人民共和国渔业法》规定,使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源方法进行捕捞的,情节特别严重的,可没收渔船,构成犯罪的将追究刑事责任。

(通讯员 吴耀琴 孙鼎)

浙江案犯逃至启东 仅8小时就被抓获

本报讯 6月2日中午,警方在市区友谊新村、紫薇二村等地抓获6名涉嫌抢夺的犯罪嫌疑人,此时距我市警方接到浙江警方的协查通报仅过了8个多小时。

6月1日下午,浙江松阳县某宾馆内发生一起抢夺案件,涉案金额4万元。案发后,陆某、李某等6名犯罪嫌疑人逃离浙江。当晚浙江警方发出了协查通报,市公安局接到这一通报后高度重视,110指挥中心研判后立即发出抓捕指令,城西派出所、开发区派出所等组织精干警力于6月2日中午,分别在友谊新村、紫薇二村等地,成功抓获6名嫌疑人。

6月3日上午,我市警方将陆某、李某等6名犯罪嫌疑人移交浙江警方。(融媒体记者 鲍欣欣 朱俊俊 通讯员 孙鼎)

实习期驾驶套牌车 注销驾照罚款五千

本报讯 5月28日晚,市交警大队城区二中队与科技中队智能交通指挥室联合查获一起使用其他机动车号牌的交通违法行为。

当晚9点15分左右,一辆涉嫌套牌的粤VSG861小型客车,从沿江公路建设路口由东向西行驶,在华石路路段被守候的民警截获。经查,该车驾驶人尹某某今年31岁,河南省商丘县人。尹某某对于自己套用他人机动车号牌的违法行为供认不讳。

原来,该机动车号牌的主人不在启东,却经常收到在启东境内的闯红灯记录,遂报了警。民警发现这辆套牌车的车型、颜色与号牌真正主人的车辆车型一模一样。“如果在路面执勤的话,很难发现它是使用其他号牌的车辆。”二中队指导员蔡德胜说。

出人意料的是,尹某某取得机动车驾驶证还不满一年,仍处于驾驶实习期,民警依法对其驾驶套牌车的违法行为处以5000元罚款,驾驶证记12分,按照规定,他的驾驶证将被注销。

(融媒体记者 鲍欣欣 陈和兴)

付完货款不见货物 警方揭秘方知被骗

本报讯 近日,遭受诈骗刚刚拿回被骗款的市民倪先生,专程来到北新派出所,送上一面锦旗,表达自己的感激之情。

去年底,北新派出所民警在辖区内进行电信诈骗宣传时,村民倪先生向民警咨询问题。2018年,倪先生因经营需要,寻找太阳能背板的货源。当年10月23日,倪先生通过他人介绍认识江西人刘某,后通过微信谈妥以33110元购买18.92吨太阳能背板。次日,倪先生先通过微信向刘某支付了3万元货款。然而,交货日过了很久,倪先生一直没有收到太阳能背板,虽然多次催促对方发货,但是对方均以各种理由搪塞。

民警经过进一步调查,确定刘某涉嫌诈骗。今年1月22日,北新派出所会同刑侦大队组织警力赶赴江西成功抓获犯罪嫌疑人刘某,刘某对其实施诈骗的行为供认不讳,承认当时提供给倪先生的照片也是老照片,手中根本没有倪先生所购的货物。

(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 刘小羽)

无偿献血 传递爱心

6月2日上午,惠萍镇政府开展无偿献血活动,镇村干部、青年志愿者、广大群众踊跃献血。200多人总献血量达70000毫升,其中有10人留下血样自愿加入中华骨髓库。

融媒体记者 郁卫兵 王海兵 通讯员 施莹莹摄



一盏彩灯照亮人生

相依为命,青春便患有强制性脊柱炎,由于没有得到很好的治疗,病情发展的很快,发病时全身疼痛难忍。

在一次专项调查中,我来到陈泉家,他正坐在一张高凳上,头发不太整洁有点长,给我的感觉就是个落魄少年。我们的交流虽然不多,但他给我留下深刻的印象,我想要帮帮他。由于长时间蜗居在家里,难得走出家门,陈泉不能及时获取外面世界的信息。他的亲戚送给他一部智能手机,他加入了微信群,获得了许多信息,发现外面的世界真的很精彩。但我多次去他家里沟通,发现他封闭的内心依然无法打开。他不想离开母亲,在我催促下,他参加了几次残联组织的郊游活动,认识了更多像他一样残疾的朋友,在交流中,他了

解到大家过得都不容易。

渐渐地,陈泉融入了残疾人大家庭的生活。他参与了电商培训,知道了互联网平台可以交易自己的东西,发现了计算机的用处。在启东肢体残疾协会,他担任多个公益职位。有时,他还到附近残疾人之家做手工,贴补家用,虽然工资不高,但依然坚持着。

在得知江苏省残联组织举办淮安非物质文化遗产彩灯培训后,陈泉积极报名。培训期间,老师看到他的残疾状况不适合做手工活,劝他不要再坚持了。但他对老师说:“让我再坚持一下,做完整属于自己的彩灯。”陈泉的进步很快,培训回到启东后,陈泉在自己家里不断尝试加工彩灯,在老师的指导下,一个个多姿多彩、活

灵活现的彩灯呈现现在我们面前。没过多久,在市残联的牵线下,陈泉接到了100只彩灯的订单。对于陈泉而言,长时间站立也是一种挑战,在母亲的帮助下,他起早贪黑,他终于完成了任务,收获了自己的“第一桶金”。

残疾人是一棵砖缝草,需要凭着自己努力去获得更多生存的机会,只有具有顽强的生命力,心存梦想,才能冲破束缚,拥抱阳光。

(讲述者 范红新)



“哒哒哒”拐头敲击着地面声,这声音对我来说是那么的熟悉。拄着双拐缓慢走来的陈泉,是我的朋友,我们认识已有十年了。陈泉是个苦命的孩子,从小与母亲



讲文明 树新风 公益广告

争创全国文明城市 共建启东美好家园

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

和仁广告 供稿